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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   11/2016 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   61/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 29η  Φεβρουαρίου 2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00, 

στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 11η/2016 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 

8143/24-2-2016 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπουζιάνης Παύλος,  4)  Νιάρχος Αναστάσιος και 5)  

Φαββατάς Δημήτριος. 
   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπεχράκης Σταμάτης, 

2) Πολίτης Δημήτριος και 3) Φάβας Γεώργιος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

κ.κ. Λιάππα Χρυσή και Γεωργακίλας Κων/νος, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή 

αναπληρώνοντας τους κ.κ. Πολίτη Δημήτριο και Μπεχράκη Σταμάτη αντίστοιχα.   

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα 
που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, 
με τίτλο : 

Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για «Προμήθεια 
και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών 2016». 

Το από 25/2/2016 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, καθώς και η Τεχνική Έκθεση - Περιγραφή της υπ΄ 
αριθμ. 8/2016 μελέτης του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 
Δήμου που είναι συνημμένη στο παραπάνω έγγραφο αναλυτικά έχουν ως εξής:  
 
 
       Θέμα: «Κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου  μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών 2016 » 
   
 
     Σας διαβιβάζουμε σχέδιο κατάρτισης όρων διακήρυξης ( υπ΄ αρίθμ. 08/2016 μελέτη της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Τμήμα Μελετών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία και 
επισυνάπτεται),   πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την προμήθεια και τοποθέτηση 
ξυλουργικών κατασκευών 2016,  προϋπολογισμού 30.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 

Σημειωτέον ότι ο παραπάνω διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του 
ΕΚΠΟΤΑ, και  του Ν.3463/06. 
  
                                                                                   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                                                                 «με εντολή» 
 

                                                           Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

                       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ  

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ – ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 
Η παρούσα μελέτη αφορά την προμήθεια και  την τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών για το έτος 
2016. 

Τα υπό προμήθεια υλικά είναι απαραίτητα για τη συντήρηση και την κατασκευή καθιστικών – 
περγκολές και λοιπών αναγκών των κτιριακών εγκαταστάσεων του Δήμου.                        

Τα υπό προμήθεια υλικά θα κατασκευαστούν και θα τοποθετηθούν κατά την υπόδειξη της τεχνικής 
υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας και είναι τα παρακάτω : 

 
CPV: 44191000-5 
Α/Α  Περιγραφή Εργασίας  

1  
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ξυλείας στέγης για επιστέγαση με πισσόχαρτο, ή παρεμφερές 
υλικό.   

2  
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ξυλείας διαφόρων κατασκευών (καθιστικών, πάγκων, κλπ), 
σουηδικής προέλευσης πεύκης, Α΄ κατηγορίας.   

3  
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ξυλείας διαφόρων κατασκευών (καθιστικών, πάγκων, πέργκολες 
κλπ), irocco - niagon, Α΄ κατηγορίας.   

4  
Προμήθεια και μεταφορά ξυλείας ξυλοτύπων Ελάτης, Ευρωπαικής προέλευσης, διαφόρων διαστάσεων, 
Α΄ κατηγορίας.   
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5  
Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση πορτών - παραθύρων - Υαλοστασίων από ξυλεία. Θύρες ξύλινες 
πρεσσαριστές. Με κάσσα μπατική, πλάτους έως 23 cm  

6  Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ερμαρίων κουζίνας επί δαπέδου μή τυποποιημένα.   

7  Ερμάρια - Πάγκοι, κτλ. Ερμάρια κουζίνας κρεμαστά επί τοίχου, μή τυποποιημένα.   

8  Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση μελαμίνης, διαφόρων χρωμάτων  πάχους 16χιλ   

9  
Προμήθεια,  μεταφορά και τοποθέτηση επενδεδυμένου (ανιγκρε, δρυς, δεσποτάκι, κλπ) MDF πάχους 16 
χιλ.   

10  Προμήθεια,  μεταφορά και τοποθέτηση κόντρα πλακέ θαλάσσης, ευρωπαικής προέλευσης πάχους 22 χιλ   

11  Προμήθεια,  μεταφορά και τοποθέτηση κόντρα πλακέ θαλάσσης, ευρωπαικής προέλευσης πάχους 18 χιλ   

12  
Προμήθεια,  μεταφορά και τοποθέτηση κόντρα πλακέ θαλάσσης, φιλμ με μια πλευρά του αντιολισθητικό, 
ευρωπαικής προέλευσης πάχους 22 χιλ   

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της παραπάνω ομάδας, ανέρχεται σε 24.390,24€ χωρίς Φ.Π.Α. και 
δεν απαιτείται έγκριση από το Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών. 

Τα υλικά που θα προμηθευτεί ο Δήμος θα είναι αρίστης ποιότητας και σύμφωνα με τους αντίστοιχους 
Ελληνικούς Κανονισμούς κατά είδος. 

Τα προσφερόμενα υλικά θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές-διαστάσεις, που αναφέρονται 
αναλυτικά ανά είδος στο τιμολόγιο της μελέτης. 

Ο Δήμος Καλαμάτας μπορεί να προμηθευτεί το σύνολο της ποσότητας της προμήθειας ή μέρος αυτής 
ανάλογα με τις ανάγκες του Δήμου . 

Η προμήθεια θα γίνει με πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και 
συμπλήρωση τιμολογίου, σύμφωνα με τους όρους Υ. Α. 11389/93 του Υπουργείου εσωτερικών (ΦΕΚ 
Β΄185/93 Ενιαίος Κανονισμός Προμηθειών Τοπικής Αυτοδιοίκησης), του νόμου 2286/95, του 
Ν3463/06(Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας) και κάθε άλλης διάταξης που αφορά τις 
προμήθειες όπως ισχύουν. 

Φορέας υλοποίησης της προμήθειας είναι ο Δήμος Καλαμάτας. 

Η επιλογή του αναδόχου προμηθευτή θα γίνει σύμφωνα με τη χαμηλότερη τιμή ανά είδος, αφού 
βεβαίως τα υλικά πληρούν τις προδιαγραφές της μελέτης. 

Οι δαπάνες που θα προκύψουν από την λόγω προμήθεια θα επιβαρύνουν τον κωδικό 30.7336.09 
του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2016. 

Το συνολικό ύψος της προμήθειας ανέρχεται σε 30.000,00€ με Φ.Π.Α. 

Οι προσφορές που θα υποβληθούν μπορούν να καλύψουν το σύνολο της προμήθειας ή να δοθούν 
ξεχωριστά για κάθε είδος υλικού. 

 
Καλαμάτα 13 - 2 - 2016 

 
Καλαμάτα 19 - 2 - 2016 

 
Καλαμάτα 19 ΦΕΒ. 2016 

 
Ο μελετητής 

 
 

Παναγιώτης Κάτσος 
Εργοδηγός 

Η Προϊσταμένη 
του τμήματος Μελετών 

 
Χριστίνα Λυκουργιά 

Τοπογράφος Μηχανικός 

Ο Διευθυντής 
Τεχνικών Υπηρεσιών 

 
Βασίλειος Τζαμουράνης 
Πολιτικός Μηχανικός 

 
 
 
Ακολούθως το λόγο παίρνει ο κ. Νιάρχος ο οποίος αναφέρει το εξής :  

 
Το υλικό για τη ξυλεία… Πως θα γίνονται τα έργα, με αυτεπιστασία του Δήμου ή 
σε…;  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, ναι. Για τις εργασίες του Δήμου είναι, με αυτεπιστασία γίνονται αυτά. 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα,  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  
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Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια  πρόχειρου 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών 
κατασκευών 2016», προϋπολογισμού με υπ’ αριθ. 8/2016 μελέτη του Τμήματος 
Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας τριάντα 
χιλιάδων ευρώ (30.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  σύμφωνα με το 
σχέδιο που έχει συνταχθεί από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, ως εξής: 
 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  
 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  “ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 
ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ  2016”. 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
Έχοντας υπόψη : 
1) Τις διατάξεις του άρθρου 2 παρ. 12 του Ν. 2286/95 
2) Τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ  
3) Την Π1/3305/03.11.2010 απόφαση του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και 
Ναυτιλίας (Φ.Ε.Κ. 1789/12.11.2010 τεύχος B) 
4) Τον προϋπολογισμό του Δήμου, στον Κ.Α. 30.7336.09 στον οποίο προβλέπεται πίστωση 
30.000,00 ΕΥΡΩ για την προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών 2016. 
5) Την ανάγκη του Δήμου για την προμήθεια των αναφερομένων στο θέμα ειδών. 
6) Την 36/2016 απόφαση της οικονομικής επιτροπής με την οποία ψηφίστηκε πίστωση 
30.000,00 ευρώ  
7) Τον Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ) και ιδιαίτερα το άρθρο 209 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
Πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό,  με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης 
τη χαμηλότερη τιμή, για την «προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών 2016.». 
 
ΑΡΘΡΟ 1ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ύψος των 30.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.  
 
ΑΡΘΡΟ 2 ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ- ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις για το περιεχόμενο της παρούσας 
διακήρυξης έως την προηγουμένη ημέρα του διαγωνισμού από την Δ/νση  Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας  και στο τηλέφωνο 2721361783. 
Η υποβολή προσφοράς σημαίνει αυτοδίκαια και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον προσφέροντα 
όλων ανεξαιρέτως των όρων της διακήρυξης. 
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Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, καθώς και οι ενώσεις 
προμηθευτών εφ’ όσον πληρούν τους όρους του άρθρου 8 του ΕΚΠΟΤΑ 
 
ΑΡΘΡΟ 3ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  
1. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό επιμελητήριο με το οποίο θα 

πιστοποιείται η εγγραφή  και το επάγγελμά του συμμετέχοντα, που θα έχει εκδοθεί το 
πολύ έξι μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. 

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου ο συμμετέχων θα δηλώνει ότι : Έλαβα γνώση 
των όρων της διακήρυξης και αποδέχομαι αυτούς ανεπιφύλακτα. Τα προσφερόμενα είδη 
θα καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές περιγραφές της με α.α 8/2016 μελέτης του Δήμου.  

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εμπίπτει στους περιορισμούς του άρθρου 4 
παρ. 3 του Ν. 2286/95, δηλαδή δεν του έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισμού από τις 
διαδικασίες προμηθειών του Δημοσίου ή των Ο.Τ.Α., και ότι ασκεί νόμιμα την 
επαγγελματική του δραστηριότητα. 

4. Για ανώνυμες εταιρείες – συνεταιρισμούς αυτός που θα καταθέσει την προσφορά, εκτός 
της ταυτότητας του θα προσκομίσει πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας 
– συνεταιρισμού, όπου θα εγκρίνεται η συμμετοχή αυτών στο συγκεκριμένο διαγωνισμό, 
και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας ή του συνεταιρισμού για να 
παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης 
και οι ομόρρυθμες και ετερόρρυθμες εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους 
(υποβάλλοντας καταστατικό)  ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο.   

5. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής ίση με το 2% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης 
δαπάνης χωρίς το Φ.Π.Α. Η εγγυητική θα πρέπει να έχει ισχύ ένα μήνα μετά την λήξη 
του χρόνου προσφοράς. 

6.  Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης (ασφαλιστικές ενημερότητες) 
τόσο για τους ίδιους τους εργοδότες όσο και για όλο το απασχολούμενο σε αυτούς 
προσωπικό, από τα οποία να προκύπτουν ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους 
που αφορούν την καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε αυτούς τους 
οργανισμούς κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού. Από τα περιεχόμενα των 
πιστοποιητικών χρειάζεται να προκύπτει σαφώς η διάρκεια ισχύος τους, έτσι ώστε να είναι 
ξεκάθαρο ότι τα πιστοποιητικά αυτά είναι σε ισχύ τουλάχιστον ως και την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 
7.Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να 
προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις (φορολογική 
ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση), το οποίο χρειάζεται να είναι σε ισχύ τουλάχιστον ως 
και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών. 
 
ΑΡΘΡΟ 4Ο ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους προμηθευτές για ένα έτος (1) από την επόμενη 
της διενέργειας του διαγωνισμού.  
Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   
 Η προσφερόμενη τιμή πρέπει να εκφράζεται σε ΕΥΡΩ και να περιλαμβάνει τις κρατήσεις 
υπέρ τρίτων. 
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ΑΡΘΡΟ 5ο ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο έως την 17/03/2016 έως 11:00 π.μ. ώρα 
έναρξης διαγωνισμού, στο Διοικητήριο του Δήμου Καλαμάτας γραφείο 104 1ος όροφος Ψαρών 
15. 
Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτές.  
Τρόπος υποβολής προσφοράς  
Οι προσφορές υποβάλλονται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο(κυρίως φάκελος)  και 
υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα. 
Στο κυρίως φάκελο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
- Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα 
-Η απόφαση της Ο.Ε. 61/2016 
 - Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό (Προς τον Δήμο 
Καλαμάτας Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών γραφείο 104 1ος όροφος Διοικητήριο Ψαρών 15.) 
- Τα στοιχεία του διαγωνισμού δηλ. για το διαγωνισμό «προμήθεια και τοποθέτηση 
ξυλουργικών κατασκευών 2016»  .  
- Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού στις 17/03/2016 
- Τα στοιχεία του συμμετέχοντα 
 Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται τα εξής: 
 1.Όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά  και η εγγύηση συμμετοχής (υποφάκελος 1) 
 2.Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο 
(υποφάκελος 2) μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 
Η προσφορά πρέπει να έχει συνταχθεί σύμφωνα με την παρούσα διακήρυξη. 
Οι υποφάκελοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 
Η περιεχόμενη οικονομική προσφορά θα πρέπει να αναγράφει το συνολικό ποσό της 
προσφοράς αριθμητικά και ολογράφως. 
Οι προσφορές υπογράφονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόμενους, παραλαμβάνονται από 
την αρμόδια επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισμό. 
Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στον φορέα με οποιοδήποτε τρόπο και 
παραλαμβάνονται με αποδείξεις, με την απαραίτητη όμως  προϋπόθεση ότι αυτές θα 
προσκομίζονται μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας του διαγωνισμού. Επιστέφονται 
χωρίς να αποσφραγισθούν οι προσφορές που υποβλήθηκαν στον Φορέα με οποιοδήποτε 
τρόπο, εκπρόθεσμα.    
 
ΑΡΘΡΟ 6ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
 Το σύνολο της προμήθειας είναι διαιρετό, δηλ. μπορούν να αναδειχτούν περισσότεροι του 
ενός μειοδότες, καθώς επίσης και οι συμμετέχοντες μπορούν να καταθέσουν προσφορά για 
ορισμένα μόνα είδη (καλύπτοντας φυσικά τις αναγραφόμενες ανά ενότητα απαιτήσεις). 
Επισημαίνεται ότι αποκλείονται προσφορές, για τα είδη που είναι υπερβατικά σύμφωνα με 
τον προϋπολογισμό μελέτης. Η κατακύρωση γίνεται στον προμηθευτή που προσφέρει τη 
χαμηλότερη τιμή εφόσον η προσφορά του κρίνεται αποδεκτή με βάση τις τεχνικές 
προδιαγραφές της μελέτης με αριθμ 8/21016 και τους όρους της διακήρυξης. 
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ΑΡΘΡΟ 7Ο ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ 
Η κατακύρωση του διαγωνισμού γίνεται με απόφαση της Ο.Ε. ύστερα από γνωμοδότηση της 
αρμόδιας επιτροπής. 
 
ΑΡΘΡΟ 8Ο ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  
Στον προμηθευτή στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προμήθειας αποστέλλεται σχετική 
ανακοίνωση, που περιλαμβάνει τουλάχιστον το είδος, την ποσότητα, τιμή, την συμφωνία της 
κατακύρωσης  σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Ο προμηθευτής υποχρεούται να 
προσέλθει μέσα σε δέκα ημέρες από την ημερομηνία της κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για 
την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.   
 
ΑΡΘΡΟ 9ο ΣΥΜΒΑΣΗ 
Η σύμβαση ισχύει από την υπογραφή της και για ένα έτος (12 μήνες) με δικαίωμα παράτασης 
του συμβατικού χρόνου από τον Δήμο Καλαμάτας έως και τρεις  μήνες. Για την υπογραφή 
της ο μειοδότης θα καταθέσει εγγυητική επιστολή ίση με το 5% της συμβατικής αξίας  
(χωρίς Φ.Π.Α.).  
 
ΑΡΘΡΟ 10ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 
Η παραγγελία των ειδών θα γίνεται σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας.  
Η παράδοση των ειδών θα γίνεται το αργότερο εντός δέκα πέντε (15) ημερών  από την 
παραγγελία. Σε περίπτωση που το υλικό παραδοθεί μετά τη λήξη του προαναφερόμενου 
χρόνου επιβάλλονται οι κυρώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 33 & 35 του ΕΚΠΟΤΑ. 
 Τα είδη θα παραλαμβάνονται από τα μέλη της αρμόδιας επιτροπής παραλαβής του Δήμου 
όπου θα βεβαιώνουν ότι ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της διακήρυξης και των 
τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης και είναι απολύτως σύμφωνα με την προσφορά του 
αναδόχου. Σε αντίθετη περίπτωση ο ανάδοχος υποχρεούται να αντικαταστήσει τα είδη με 
άλλα που να πληρούν τους όρους της σύμβασης, διαφορετικά θα εκπέσουν οι εγγυήσεις του 
αναδόχου υπέρ του Δήμου και θα ισχύσουν τα άρθρα 28,34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ και όσα 
ορίζονται στο άρθρο 8 και 9 της συγγραφής υποχρεώσεων της μελέτης με αριθμ. 8/2016 
της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών .  
Η μεταφορά τους θα γίνεται, με ευθύνη του αναδόχου, στους χώρους που θα ορίζονται από 
την υπηρεσία, ανεξαρτήτως ποσότητας και αξίας παραγγελίας χωρίς καμία επιπλέον 
οικονομική επιβάρυνση. Ο Δήμος μπορεί να μην ζητήσει την προμήθεια όλης της ποσότητας 
που αναφέρεται στον προϋπολογισμό της μελέτης χωρίς καμία επιπλέον αποζημίωση του 
αναδόχου. 
 
ΑΡΘΡΟ 11ο ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΛΠ. 
Η πληρωμή θα γίνεται με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής μετά την έκδοση 
των αντίστοιχων τιμολογίων από τον προμηθευτή και την παραλαβή των ειδών από την  
αρμόδια επιτροπή του Δήμου. , Ο προμηθευτής βαρύνεται με κάθε είδους νόμιμες κρατήσεις 
και φόρους, ο Φ.Π.Α. θα βαρύνει τον Δήμο. 
 
ΑΡΘΡΟ 12ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  
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Οι προσφορές θα κατατεθούν το αργότερο έως 17/03/2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 
στο Διοικητήριο του Δήμου Καλαμάτας γραφείο 104 1ος όροφος Ψαρών 15. 
 
ΑΡΘΡΟ 13Ο  ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Για την επίλυση των διαφορών που ενδεχομένως να προκύψουν μετά την υπογραφή της 
παρούσας σύμβασης, έχουν εφαρμογή οι διατάξεις του άρθρου 40 του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
1. Δημοσίευση 
Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δημοσιευθεί  
1) ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 
2) ΦΩΝΗ 

Η δαπάνη δημοσίευσης βαρύνει τον ανάδοχο. Οι σχετικές αποδείξεις πληρωμής 
προσκομίζονται από αυτόν κατά την υπογραφή της σύμβασης. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Γεωργακίλας Κων/νος 

  2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  3. Λιάππα Χρυσή  

  4. Μπασακίδης Νικόλαος 

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Νιάρχος Αναστάσιος  

  7. Φαββατάς Δημήτριος  
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα 16 Μαρτίου 2016 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 

 


